

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТАЛЬНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

<i>Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія</i>	ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ ТАЛЬНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ, Україна, 20401, Черкаська обл., Звенигородський район, місто Тальне, ВУЛИЦЯ СОБОРНА, будинок 28, ЄДРПОУ 41326277
<i>Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності)</i>	"Нове будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття на території Тальнівської ЗОШ №2 за адресою: Черкаська область, Звенигородський район, м. Тальне, вул. Майданецька, 1" ДК 021:2015 (CPV) - 45000000-7 – Будівельні роботи та поточний ремонт
<i>Вид процедури закупівлі</i>	Відкриті торги згідно пункту 3 ⁷ прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII зі змінами та з урахуванням положення Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України - Про публічні закупівлі, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (надалі - Особливості)
<i>Розмір бюджетного призначення</i>	26 655 907,80 грн. з ПДВ , згідно з планом кошторисних асигнувань Замовника. Джерело фінансування закупівлі - Державний бюджет України. Закупівля охоплює терміни виконання будівництва у бюджетних періодах 2023 та 2024 років.
<i>Обґрунтування розміру бюджетного призначення</i>	Розмір бюджетного призначення сформований з урахуванням наявної потреби в закупівлі даного виду робіт, за КЕКВ: 3122 — Капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів.
<i>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі</i>	Очікувану вартість предмету закупівлі "Нове будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття на території Тальнівської ЗОШ №2 за адресою: Черкаська область, Звенигородський район, м. Тальне, вул. Майданецька, 1" ДК 021:2015 (CPV) - 45000000-7 – Будівельні роботи та поточний ремонт визначено зі зведеного кошторису на виконання робіт по об'єкту "Нове будівництво споруди

	<p>подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття на території Тальнівської ЗОШ №2 за адресою: Черкаська область, Звенигородський район, м. Тальне, вул. Майданецька, 1" та проектно-кошторисної документації, яка пройшла експертизу.</p>
<p><i>Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі</i></p>	<p>Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі "Нове будівництво споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття на території Тальнівської ЗОШ №2 за адресою: Черкаська область, Звенигородський район, м. Тальне, вул. Майданецька, 1" ДК 021:2015 (CPV) - 45000000-7 – Будівельні роботи та поточний ремонт визначені в проектно-кошторисній документації за даним будівництвом, яка пройшла експертизу, та проєкті.</p>

